

Bauwagen Hayingen e.V.
Waldbrunnenweg 1
72534 Hayingen

INFORMATIONEN FÜR STANDBETREIBER BEIM "WEIHNACHTSZAUBER"

Bitte sorgfältig lesen und an die geltenden Vorgaben halten!

1. Allgemein gilt

Alle Standbetreiber müssen sich an die Anweisungen der Vertreter des Bauwagen Hayingen halten. Nur so gelingt der geordnete Ablauf der Veranstaltung.

2. Aufbau & Ablauf

Der Aufbau ist am Tag der Veranstaltung, ab 07:00 Uhr möglich. **Offizieller Marktbeginn ist 11:00 Uhr**. Eröffnet wird der Markt durch die Vorstandschaft des Bauwagen Hayingen e.V.

3. Speisen & Getränke

Allgemein gilt: Nur der Bauwagen Hayingen e.V. ist berechtigt Speisen und Getränke anzubieten.

4. Stände & Dekoration

Wir bitten um ansprechende, weihnachtliche Dekoration. Der Winterzauber soll sich in einem einheitlichen Bild zeigen und das Flair der Altstadt wiederspiegeln.

5. Strom

Geeignete Stromanschlüsse liegen bereit. Verlängerungskabel (falls nötig) müssen selbst mitgebracht werden. Wir bitten Sie sparsam mit dem Stromverbrauch umzugehen.

6. Heizung

Heizöfen (Heizlüfter und alle strombetriebene Heizgeräte) sind aus technischen Gründen verboten. Alternative Möglichkeiten wären: Gasheizung*, Ökologische Heizung, Warme Kleidung, etc.

*Bitte beachten Sie unbedingt die Haltbarkeit und den TÜV ihrer Gasflaschen und Geräte. Das Ganze wird vor Ort kontrolliert und sollten Mängel festgestellt werden, werden wir dazu gezwungen sein, diese Geräte stillzulegen.

7. Versicherung

Weder für die Ware noch für die Stände besteht ein Versicherungsschutz. Jeder Standbetreiber haftet für seine Sachen selber.

8. Müll & Müllentsorgung

Wir bitten Sie, den Standplatz **besenrein** zu hinterlassen und Ihren Müll selbst zu entsorgen.

9. Programm

Es wird dieses Jahr ein abwechslungsreiches Programm geben (Jugendkapelle, Nikolaus, etc.)

10. Werbung

Umfangreiche Werbeaktionen werden von Seiten des Bauwagen Hayingen e.V. vorbereitet.

11. Abbau

Frühestens **ab 22:00 Uhr**, oder nach Absprache mit der Vorstandschaft des Bauwagen Hayingen e.V., darf abgebaut werden.

12. Gebühren

Die Standgebühren von ______30_€ bitte auf das Konto des Bauwagen Hayingen e.V. unter dem Stichwort "Weihnachtszauber + Name" überweisen.

Konto Nummer: DE89 6405 0000 0100 0569 09

DATENSCHUTZHINWEIS: Der Bauwagen Hayingen e.V. gibt Ihre Daten und Fotos (z.B. Name, Telefonnummer, Anschrift) nicht an Dritte weiter. Die Fotos dürfen für PR und Werbezwecke des Weihnachtszaubers in Print, Web und Social-Media-Kanälen veröffentlicht werden. Dies beinhaltet auch die Verwendung durch ausgewählte, für den Weihnachtszauber tätige Werbeagenturen.